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Beste ouders,

Doen wij de juiste dingen en doen wij de juiste dingen goed? Antwoorden 
zijn belangrijk om ons MKC verder te kunnen ontwikkelen. Juist onze ouders 
kunnen ons helpen om inzicht te krijgen hoe wij het als school doen. Wij 
hebben een gekke tijd achter de rug met corona, afstandsonderwijs en 
ouders letterlijk op afstand. Hoog tijd om weer meer te verbinden door op 
te halen wat leeft en speelt. Met jullie feedback kunnen wij de volgende 
stappen zetten op weg naar beter. Een welgemeend ‘dank je wel’ aan alle 
ouders die de enquête hebben ingevuld. Ouders zijn blij met de school en 
wij zijn blij met onze ouders. Tot slot wil ik meester Frank bedanken voor 
het inhoudelijk vormgeven van deze enquête. 

Vriendelijke groet,

Baukje van der Wissel
Directeur MKC Zeeburgereiland



Legenda:

De kinderen voelen zich veilig op school
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Q. In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen? 
(n=130) 

Mijn kind gaat met plezier naar school Mijn kind voelt zich veilig op school Mijn kind wordt op school cognitief 
voldoende uitgedaagd

Mijn kind krijgt op school een passend 
aanbod

Mijn kind krijgt op school een avontuurlijk 
aanbod

Zeer oneens
Oneens
Niet eens, niet oneens
Eens
Zeer eens



Legenda:

De leerkrachten worden als vakbekwaam gezien
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Pedagogische/opvoedkundige aanpak van 
de leerkracht

Vakbekwaamheid van de leerkracht Het contact met de leerkracht

Zeer ontevreden
Ontevreden
Niet tevreden, niet ontevreden
Tevreden
Zeer tevreden

Q. In hoeverre ben je tevreden over de volgende aspecten van 
MKC Zeeburgereiland? (n=130) 



Legenda:

3 op de 5 ouders is (zeer) tevreden met het schoolaanbod
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Communicatie van de directie Het schoolaanbod Informatie over de ontwikkeling van mijn kind

Zeer ontevreden
Ontevreden
Niet tevreden, niet ontevreden
Tevreden
Zeer tevreden

Q. In hoeverre ben je tevreden over de volgende aspecten van 
MKC Zeeburgereiland? (n=130) 



Legenda:

Van de vier waarden past avontuurlijk momenteel het minst goed 
bij MKC Zeeburgereiland 
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Avontuurlijk Harmonie Inspirerend

Past niet

Q. In hoeverre vind je onderstaande waarden passen bij MKC 
Zeeburgereiland? (n=130) 

Diversiteit

Past meer niet dan wel

Past meer wel dan niet

Past wel



MKC Zeeburgereiland scoort gemiddeld een 7,4
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Q. Welk rapportcijfer geef je MKC Zeeburgereiland? (n=130) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1 1 2 5 7 47 49 13 5



Legenda:

Ouders melden het als ze vragen hebben of problemen ervaren
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Q. In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen? 
(n=130) 

Ik voel mij als ouder door school gezien en 
gehoord

Ik meld het als ik vragen heb of problemen 
ervaar

Ik en de leerkracht werken samen aan de 
ontwikkeling van mijn kind

De school maakt goed gebruik van mijn 
talenten/expertise

Zeer oneens
Oneens
Niet eens, niet oneens
Eens
Zeer eens



46% van de niet actieve ouders wil een actieve rol vervullen
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Ben je momenteel actief bij MKC 
Zeeburgereiland betrokken? (n=130)

Wil je in de nabije toekomst een actieve rol bij 
MKC Zeeburgereiland vervullen? (n=72)

Wil je in de nabije toekomst een actieve rol 
vervullen bij het organiseren van de 

vieringen? (n=130)

55% 45% 54% 46% 61% 39%

Legenda:
Nee
Ja



De meeste ouders willen als begeleider mee naar een uitje
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Welke actieve rol(len) bij MKC Zeeburgereiland overweeg je om 
in de nabije toekomst te vervullen? (n=33)

Begeleider uitje
23

Ondersteunen tijdens thema
17

Leesmoeder/vader
13

Lid van de MR
11

Denktank ouderbetrokkenheid
10

Lid van de AC
7

Redacteur schoolkrant
6

Luizen pluizen
1



42% van de ouders weet niet hoe ze de MR kunnen bereiken
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13 ouders
hebben in de afgelopen 12 maanden zelf  
contact met de medezeggenschapsraad 

(MR) gezocht.
Legenda:

Nee
Ja

Weet je hoe je de medezeggenschapsraad 
(MR) kan bereiken? (n=130)

42% 58%

Heb je de afgelopen 12 maanden zelf contact 
met de medezeggenschapsraad (MR) 

gezocht? (n=130)



Legenda:

Grote groep ouders weten niet welke personen er in de MR zitten
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Q. In hoeverre ben je het eens met de volgende stellingen? 
(n=130) 

Ik weet welke ouders in de 
medezeggenschapsraad (MR) zitten (n=130)

Ik weet welke leerkrachten in de 
medezeggenschapsraad (MR) zitten (n=130)

Ik weet waar de medezeggenschapsraad (MR) 
op MKC Zeeburgereiland mee bezig is (n=130)

De medezeggenschapsraad (MR) zorgt ervoor dat ik 
mij betrokken voel bij MKC Zeeburgereiland (n=130)

Zeer oneens
Oneens
Niet eens, niet oneens
Eens
Zeer eens



Meer dan de helft van de ouders heeft (zeer) veel begrip voor de 
beslissing om bij een zieke leerkracht een klas thuis te houden
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Het lerarentekort in het primair onderwijs is in 
Amsterdam het afgelopen half jaar flink gestegen. 

Hierdoor kan het voorkomen dat bij een zieke 
leerkracht er geen vervanging is en er op korte termijn 

wordt besloten dat een klas niet naar school kan. In 
welke mate heb je hier begrip voor? (n=130)

Op MKC Zeeburgereiland werken veel startende 
leerkrachten. Het goed opleiden van deze startende 
leerkrachten kost tijd. Om deze tijd te creëren heeft 
onze school meer studiedagen. In welke mate heb je 

hier begrip voor? (n=130)

4%
5%

35%

38%

19%

6%

12%

38%

33%

11%

Legenda:
Zeer weinig begrip
Weinig begrip
Enigzins
Veel begrip
Zeer veel begrip



Driekwart van de ouders is (zeer) tevreden over de nieuwsbrief
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Communicatie van de directie Communicatie vanuit de leerkracht Maandelijkse nieuwsbrief

Ouderapp Leerlingrapport in ParnasSys

Legenda:
Zeer ontevreden
Ontevreden
Niet tevreden, niet ontevreden
Tevreden
Zeer tevreden
Weet niet / geen mening

Q. In hoeverre ben je tevreden over de volgende 
communicatiemiddelen van MKC Zeeburgereiland? (n=130) 



Meerderheid ouders (met meerdere kinderen op MKC Zeeburgereiland) 
vindt dat leerkrachten op een verschillende manier communiceren
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Heb je meerdere kinderen op MKC Zeeburgereiland? 
(n=130)

Communiceren de groepsleerkrachten op een 
verschillende manier? (n=63)

Legenda:
Nee
Ja

52% 48% 43% 57%



Legenda:

Informatieavond wordt als (zeer) aantrekkelijk initiatief gezien
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Zeer onaantrekkelijk
Onaantrekkelijk
Niet aantrekkelijk, niet onaantrekkelijk
Aantrekkelijk
Zeer Aantrekkelijk

Q. Hoe aantrekkelijk vind je de volgende mogelijke initiatieven 
voor ouders van MKC Zeeburgereiland? (n=130) 

Een koffiemoment aan het begin van de 
schooldag

Informatieavond in de klas aan het begin van 
het schooljaar

Informatieavond over de ontwikkeling van de 
school

Kerstborrel



Wat neemt de school mee uit de ouderenquête?
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52% 48% 43%

Tevredenheid 
leerlingen

Wij zijn blij dat onze leerlingen met plezier naar school gaan en zich op school veilig voelen. Deze resultaten komen overeen met de resultaten uit het jaarlijks 
terugkerende onderzoek sociale veiligheid. De enquête sociale veiligheid wordt afgenomen in de groepen 6, 7 en 8. De resultaten van dit onderzoek zullen wij ook met 
jullie delen. Onze leerlingen uit groep 6, 7 en 8 hebben de school ook een aantal tips gegeven. De tips die onze kinderen de school gaven, gingen voornamelijk over 
een meer avontuurlijk aanbod (onder andere kooklessen) en meer beeldende vorming.

Vakbekwaamheid
Onze leerkrachten zijn competent, of ze nu ervaren of starter zijn. Toch is deze uitslag mooi, omdat de lesdagen voor 47% ingevuld worden door starters en bijna 
bevoegden (starters staan korter dan 3 jaar voor de klas). Wij zetten sterk in op het leren van elkaar. Toekomstige collega’s zullen vaak ook starter zijn. Wij leiden hen 
graag op, want van gelukkige leerkrachten krijg je gelukkige kinderen!

Schoolaanbod
Ouders zijn tevreden over ons aanbod. Van de kernwaarden vindt men avontuurlijk het minst passend. Nu de basis goed staat willen wij ook graag een aanbod dat 
avontuurlijker is. Wij denken aan een meer thematisch gericht aanbod van de zaak- en kunstvakken. Een aanbod dat meer proces- en leerlinggestuurd zal zijn. Dit past 
bij de M van montessori. Een professioneel leerteam gaat komend jaar onderzoek doen naar wat passend is voor onze school.

Communicatie

Ouders zijn tevreden over de communicatie van de school. Ouders melden zich als er vragen zijn of als zij problemen ervaren. Er zijn nog verbeterpunten. Wat gaat 
goed? Wat kan beter? Komend jaar nemen we al onze communicatiekanalen opnieuw onder de loep. Hoe stroomlijnen we onze informatie? Hoe bereiken we ouders 
die de taal nog niet goed beheersen? Hoe gaan de leerkrachten op dezelfde manier communiceren?  De denktank ouderbetrokkenheid ondersteunt ons bij dit proces. 
Regelmatig zal het kopje communicatie terug te vinden zijn in de nieuwsbrieven. Tips blijven welkom! De informatieavond wordt als aantrekkelijk gezien. Nu het weer 
mag plannen we 2 extra ouderavonden in: een ouderavond voortgezet onderwijs voor de ouders van groep 7 en 8 en een algemene ouderavond waar we iets vertellen 
over onze werkwijze in de school en/of in de klas.

MR
De MR is nog onvoldoende zichtbaar. Komend jaar gaat de MR werken aan professionalisering, zichtbaarheid en communicatie. Bij onze schoolgrootte is een MR van 
6 leden passend (3 teamleden en 3 ouders). Dit is komend jaar voor het onderwijsteam nog niet haalbaar, hopelijk wel in 2023-2024. We willen komend jaar alvast een 
derde ouder, als toegevoegd MR lid, aan de MR toevoegen.

Ouderparticipatie Een deel van de ouders wil een actievere rol binnen de school vervullen. Mensen zijn altijd welkom bij bijvoorbeeld de activiteitencommissie, de denktank 
ouderbetrokkenheid en de werkgroep verkeer. Ben je geïnteresseerd, wil je meedoen of wil je meer weten? Stuur dan even een mail naar Merel of Baukje.



Onderzoeksverantwoording (1/2)
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Mijn kind(eren) zit(ten) in groep: (n=130) Interpretatie van de resultaten:
Aan ouders met meerdere kinderen op MKC Zeeburgereiland is 
gevraagd om bij het beantwoorden van de vragen het oudste kind in 
gedachten te nemen. 



Onderzoeksverantwoording (2/2)
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● 130 respondenten.

● 59% van de ouders hebben de enquête 
ingevuld.

● Onderzoeksperiode:
11 mei 2022 t/m 6 juni 2022.

● Inhoudelijke vragen over het onderzoek? 
Mail naar: frankdrost@mkczbe.nl 



Namens het gehele MKC-team, dank voor het lezen!


